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Antwoorden
De antwoorden van de vragen dienen te worden ingevuld in het quizboek. Wij kennen
geen punten toe aan niet of  slecht leesbare antwoorden. Alleen teams die hun quizboek
tijdig en op de juiste manier inleveren dingen mee naar de prijzen.

Inleveren
Het ingevulde quizboek moet worden ingeleverd in Den Boogaard op 4 oktober 2025,
vóór 23.00 uur. Leg alle genummerde pagina’s van het quizboek op de juiste volgorde en
gebruik de binder!

De 10 categorieën
1. Online
2. Moergestel                                                   
3. De jeugd van tegenwoordig                        
4. Games & Fantasy                                      
5. Muziek

Per categorie zijn er 100 punten te verdienen. Ieder team mag een joker inzetten op één
van de categorieën. De punten voor die categorie tellen dan dubbel. Geef  hieronder aan
op welke categorie jullie team de joker inzet.

Joker en teamnummer 
Vul bovenaan op elke pagina je teamnummer in.

Vul hiernaast in op welke categorie je de joker inzet:

Extra punten? Stuur een teamfoto naar info@quispelmoergestel.nl

Geheime opdracht
Naast bovenstaande 10 categorieën is er ook nog een geheime opdracht. Ieder team
moet voor deze opdracht twee teamleden naar het St. Jansplein sturen. Zij melden zich
om 21.00u. met de geheime opdrachtpagina uit het quizboek bij Den Boogaard. 

MTV en quispelmoergestel.nl
Voor de categorie Online worden de vragen gesteld via MTV.
Zorg dus dat je MTV kan ontvangen.
Voor enkele andere vragen moet je een filmpje bekijken
op www.quispelmoergestel.nl

Uitslag
De uitslag wordt bekend gemaakt zaterdag 11 oktober in Den Boogaard.

De organisatie wenst iedereen succes vanavond en we hopen jullie allemaal te zien bij
het afsluitende feest in Den Boogaard!

Speluitleg
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6. Kunst & Cultuur 
7. Breinbrekers
8. Sport
9. Food
10.Natuur & Science

Teamnummer

www.

Joker-categorie:



Geheime opdracht

4

Teamnummer

Voor de geheime opdracht meld je je uiterlijk om 21:00 uur met twee personen op het
St. Jansplein bij de ingang van Den Boogaard.

Uitleg volgt aldaar.

Belangrijk:
Twee personen per team.
Gebruik smartphone is beperkt toegestaan.
Neem deze pagina mee en vul rechtsboven het teamnummer in. 

Donker Challenge antwoord 1



Online1
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Online quiz
Categorie 1 is een quiz, die je online maakt.

Er zijn twee ronden:
20.00u. start ronde 1
22.30u. start ronde 2.

De antwoorden geef  je online en hoef  je niet in het boek in te vullen.

Voorbereiding
Zorg dat je ruim vóór 20.00u en vóór 22.30u. klaar zit.
Zorg dat je een smartphone of  tablet met camera paraat hebt, bij voorkeur helemaal 
up-to-date; sommige oudere modellen kunnen niet met de onlne quiz omgaan.
Stem af  op MTV.

Op het beeld verschijnt een QR code, scan deze code en meld je aan.
Geef  als gebruikersnaam je teamnaam in.
De vragen verschijnen zowel op je smartphone als op de TV.

Meedoen
Geef steeds binnen de tijd (er loopt een tijdsbalkje mee) antwoord.
Vergeet niet daarna op Insturen te tikken.
Als je te laat antwoordt of  je vergeet op Insturen te tikken, dan is het antwoord ongeldig.

Als je per ongeluk het quizscherm verlaat, kun je eenvoudig weer aansluiten door
opnieuw de QR- code te scannen. Doe dit met dezelfde smartphone, anders moet je je
opnieuw aanmelden en zijn de reeds verdiende punten verloren.

Vanwege de snelheid van de beide ronden van de online quiz, kan er telefonisch géén
hulp worden verleend als er iets fout gaat. 



Moergestel
Teamnummer

Antwoord 1-C. 

2

6

VRAAG 1.
Wie zat op welke Moergestelse school?
Dit zijn foto's van verschillende Quispel organisatieleden.
Op welke Moergestelse basisschool, lagere school of  kleuterschool zaten ze?

Antwoord 1-A. Antwoord 1-B. 

Antwoord 1-D. 

Jouw alineatekst

Bienekebolders Maria kleuterschool

Graaf van Urselschool Hertog Jan of Heivelden



Teamnummer

2
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VRAAG 1. (vervolg)
Wie zat op welke Moergestelse school?
Dit zijn foto's van verschillende Quispel organisatieleden.
Op welke Moergestelse basisschool, lagere school of  kleuterschool zaten ze?

Antwoord 1-E. 

VRAAG 2.
Wie was de eerste bewoner van de pastorie en opdrachtgever voor het Pastoorspaadje?

VRAAG 3.
Op welke datum kwam Koning Lodewijk Napoleon op zijn doortocht van Eindhoven 
naar Tilburg in Moergestel?

VRAAG 4.
Hoeveel meter aan keerwanden zijn verwerkt in de regeninfiltratiekelder onder het St.
Jansplein?

De Vonder of Graaf van Ursel

Pastoor van Dooren

17 april 1809

120 m



Teamnummer

2

8

VRAAG 5.
Waar is deze foto gemaakt?

VRAAG 6.
Hier zie je een foto van de ondertussen verdwenen De Duifjes schoenfabriek.

Door wie is deze fabriek opgericht en hoe komt deze fabriek aan zijn naam?

Avang schoenfabriek

Opgericht in 1934 door Kees (en Louis)  van Bommel. 

Kees was een duivenliefhebber



8-B. Dit is een videovraag. Bekijk het filmpje op
www.quispelmoergestel.nl en beantwoord de vraag in onderstaand vak.

9-A. 9-B. 9-C.

www.

Teamnummer

2
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VRAAG 7.
Wat is het oprichtingsjaar van de jeugdvakantieweek Moergestel?

VRAAG 9.
Welke brievenbus hoort bij welk huis/adres?

VRAAG 8.
Wat een mooie taal is het Moergestels dialect!
Herken jij de schrijvers van de teksten die te horen zijn?

8-A. Om klokslag 20.00, 20.30 en 21.00 uur zal Pastoor Janssen bij
de kerk, op de plaats waar de foto hiernaast is gemaakt, een tekst
ten gehore brengen.
Het is driemaal dezelfde tekst, dus je hoeft maar op één van de drie
tijden aanwezig te zijn.

Antwoord 8-A.

Antwoord 8-B.

1967

Jacques Stroucken

Delia Owens



Teamnummer

VRAAG 9 (vervolg).
Welke brievenbus hoort bij welk huis/adres?

2

10

9-D. 9-E.

Antwoord 9-A.

Antwoord 9-B.

Antwoord 9-C.

Antwoord 9-D.

Antwoord 9-E.

De Stappert 2

Korenstraat 13

Nieuwenhoflaan 8

Kloosterlaan 10

Krijtenbogtstraat 15



Teamnummer

VRAAG 10.
Onderstaand zie je fragmenten van logo's van onze sponsors.
Zoek per fragmentje uit welke sponsor erbij hoort.

2

11

Antwoord 10-A.

Antwoord 10-B.

Antwoord 10-C.

Antwoord 10-D.

Antwoord 10-E.

Antwoord 10-F.

Antwoord 10-G

Antwoord 10-H

Antwoord 10-I

van Iersel

Rootven 7

Moorman

T. Verheijen

Johan Heeft Het

van der Zanden

Slagerij Ketelaars

Ligtvoet Shoes

Kempen Advies



De jeugd van tegenwoordig
Teamnummer

3

12

VRAAG 1. AFKO’s
Wat betekenen de volgende afkortingen?
1-A. Kladiladi
1-D. Kowa
1-G. FOMO
1-J. HDP
1-M. FR

Antwoord 1-A.                      Klap die laptop dicht

Antwoord 1-B.                       Afkortingen

Antwoord 1-D.                       Korte wandeling

Antwoord 1-E                        Bacardi-cola

Antwoord 1-F.                        Kwaliteit scharrel

Antwoord 1-G                       Fear of missing out

Antwoord 1-H.                      Laughing out loud

Antwoord 1-I.                        Be right back

Antwoord 1-J.                       Heerlie de peerlie

Antwoord 1-K.                      Let me know

Antwoord 1-L.                      Love you so much

Antwoord 1-M.                     For real

Antwoord 1-N.                      For you

Antwoord 1-O.                      Do it yourself

1-B. Afko’s
1-E. Baco
1-H. LOL
1-K. LMK
1-N. FY

1-C. Vrimibo
1-F.  Kwarrel
1-I.  BRB
1-L. LYSM
1-O. DIY

Antwoord 1-C.                       Vrijdagmiddagborrel



Teamnummer

3
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VRAAG 2.  
Wie zijn dit? (voor- en achternaam)

VRAAG 3.  
Ze zijn jonger dan 25 jaar, groeiden volledig digitaal op, zijn onzeker over hun toekomst en
vinden authenticiteit en duurzaamheid belangrijk. Over welke generatie gaat dit? Omcirkel
het juiste antwoord.

⦁ Millenials                         ⦁ Generatie Z

⦁ Generatie Alpha             ⦁ Generatie X

Enzo Knol Jade Anne van Vliet

Juultje Tieleman Milo ten Reegen



Teamnummer

3

14

VRAAG 4.  
Bro betekent ‘broer’ in het Surinaams, maar in straattaal staat het voor ‘jongen’, ‘kerel’ of
‘vriend’. Het woord wordt gebruikt om een andere man aan te spreken, zonder dat je
hetzelfde DNA hebt. Welk ander woord staat daar ook voor? Omcirkel het juiste
antwoord.

⦁ Tawg

⦁ Hompie

⦁ Swa

⦁ Marrie 

VRAAG 5.  
‘Cancellen’ is een modewoord voor afrekencultuur. Er ontstaat ophef  rondom een bekend
persoon vanwege wangedrag, deze wordt vervolgens geboycot. Wie overkwam dat niét?
Omcirkel het juiste antwoord.

⦁ Soy Kroon

⦁ Lil' Kleine

⦁ Marco Borsato

⦁ Johan Derksen

VRAAG 6.  
Ze maken menig festival onveilig. De leden – ze waren stukadoors voor ze de muziek in
gingen – heten Karel Gerlach, Boaz Kok en Milo Driessen. Naar welke band zijn we op
zoek? Omcirkel het juiste antwoord.

⦁ Måneskin

⦁ Kriss-Kross Amsterdam

⦁ Slow Pilot

⦁ Goldband

VRAAG 7.  
Ze hebben een hang naar duurzaamheid. Merken van vroeger zijn weer hip, daarom
struinen ze graag vintagemarkten en –winkels af. Welke van deze ‘merken’ (oud en
nieuw) is niét omarmd door de jeugd van tegenwoordig? Omcirkel het juiste antwoord.

⦁ Juicy Couture

⦁ Stüssy

⦁ Salsa Verde

⦁ Dr. Martens 



Teamnummer

3

15

VRAAG 8.  
Sommige woorden moeten wij gewoon niet gebruiken, sommige dingen niet doen. Voelt
de jeugd van tegenwoordig zich niet prettig bij. Daarover gesproken, wat betekent dat ene
woord dat ze veel gebruiken: cringe? Omcirkel het juiste antwoord.

VRAAG 9.  
Hij zat in boyband ‘One Direction’ en ging daarna solo. Hij lakt zijn nagels en draagt wel
eens een jurk. Hij scoort hit na hit. Welke populaire zanger zoeken we? omcirkel het juiste
antwoord.

⦁ Justin Timberlake

⦁ Justin Bieber

⦁ Harry Styles

⦁ Antoon 

VRAAG 10.  
Los onderstaande vijf  rebussen op.

⦁ Tenenkrommend

⦁ Kronkelend

⦁ Heel vies

⦁ Ongemakkelijk 

Moergestel

Zwoele zon, chill muziek,
Witte Trappist in de ene
hand, Fizzy Peach Tree in de
andere hand

Rood wit groen geel zijn de
kleuren van onze vlag

Dweilen met de kraan open

Skibidi toilet



Games & Fantasy
Teamnummer

VRAAG 1.
Lees deze zin en beantwoord daarna de drie vragen.

Ato vorsa to rule them ei, won ring kom find em,
Ni ditka ve thrak tak gith sì mì the tìvawm yìm them 
1-A.
Welke 4 talen zitten in deze tekst verwerkt?

Antwoord 

1-B.
Wat staat hier in het Engels?

Antwoord

1-C.
Uit welke film komt deze tekst?

Antwoord

VRAAG 2 
Ra ra, wie ben ik?(g  tta catch ‘em all)

2-A. Ik zie eruit als een boom maar ben eigenlijk een steen
Antwoord     Sudowoodo 

2-B. Blijkbaar vlieg ik als een helikopter
Antwoord     Doduo

2-C. Niemand weet hoe ik er echt uit zie
Antwoord     Mimikyu

2-D. Er zijn echte motors van ons gemaakt
Antwoord     Koraidon & Miraidon

2-E. Ik ben niet alleen ook al is er maar een van mij

Antwoord     Mewtwo

4

16

Dothraki - Trigedasleng - Orcish - Na'Vi

One Ring to rule them all, one Ring to find them, 
one Ring to bring them all and in the darkness bind them.

The Lord of the Rings



4
VRAAG 3.
De aliens zijn in Moergestel geland, weet jij waar?

3-A. Waar staat deze alien op?

Antwoord

3-B. In welke winkel staat deze alien?

Antwoord

17

Teamnummer

Beeld van de Schoenmaker of van Fons

Rootven 7



4
3-C. Waar is deze alien?

Antwoord

3-D. Op wat voor apparaat staat deze alien en waar staat dat apparaat?

Antwoord

18

Teamnummer

Stancafé Stanislaus

Apparaat: OV oplaadpunt; waar: bij Johan Heeft Het



VRAAG 4.

Planten zien er soms magisch uit en planten kunnen geneeskrachtige werkingen hebben.
Wist je dat er een Alohomora plant is?
Hieronder worden vier planten genoemd, we willen weten waar deze voor gebruikt worden.
Let op de categorie; het bestaat dus niet echt.

4-A. Helonias bullata

Antwoord      Ontsnappingshulp

4-B. Helenium virginicum

Antwoord      Niespoeder

4-C. Asplenium scolopendrium var

Antwoord      Waarheidsdrankje

4-D. Pedicularis furbishiae 

Antwoord      Onzichtbaarheidsmantelstof

4-E In welke fantasie films zijn deze planten gebruikt?

Antwoord      Harry Potter

Teamnummer

4
3-E. Als deze alien naar rechts kijkt, wat ziet hij dan?

Antwoord

19

Glow of van der Bruggen of van Zon (bushokje is half goed)



4
VRAAG 5. 
Waar is ....

5-A. Wie zoeken we in collage op de volgende pagina? Het is 1 persoon die er niet hoort.

Antwoord     Wally of Waldo

5-B. Waar staat deze persoon?

Antwoord Omcirkel dit personage op de volgende pagina

5-C. Naast de persoon die we zoeken staat Etienne van MTV/Quispel er ook tussen.
        Hoeveel keer staat Etienne er tussen?

Antwoord     3

Zie volgende pagina

Teamnummer

20



21



Teamnummer

VRAAG 6.
In vijf  winkels in het centrum van ons dorp liggen 5 voorwerpen
uit bekende films en/of  series.
Weet jij om welke 5 voorwerpen het gaat?
Zoek de voorwerpen en beantwoord de vragen.

6-A. Wie zit hier in?

Antwoord           Drogon          
 
6-B. Wie gebruikt deze?

Antwoord           Sevirus Snape

6-C. Wat is dit?

Antwoord           Lootbox

6-D Wie gebruikt dit en uit welke film komt het?

Antwoord           De knuppel van Harley Quinn uit Suicide Squad

6-E Hoe heten deze 3 voorwerpen en uit welke film komen ze?

Antwoord           De Koperen Sleutel, de Jade Sleutel en de Kristallen
                            Sleutel uit Readyplayer One

4

22



Teamnummer

4
VRAAG 7.
Herken de scenes.
7-A.
Clowns zijn altijd vrolijk en vriendelijk, maar toch zijn er mensen die doodsbang zijn voor clowns,
wat begrijpelijk is. Weet jij wie deze clowns zijn en uit welke film of  serie ze komen. 
Vul de titel van de film of  serie in.

Antwoord       Suicide Squad

Antwoord      One Piece 23



Teamnummer

4
7-A.

Antwoord     Batman - the Dark Knight

7-B. Uit welke films of  series komen de volgende scenes?

Antwoord      Lost in Space

24



7-B.

Teamnummer

4

Antwoord      Galaxy Park

Antwoord      Terra Nova
25



7-C. Uit welke films of series komen de volgende scenes?

4

Antwoord      Pirates of the Caribbean: Dead Men Tell No Tales

Antwoord      Black Sails

26

Teamnummer



7-C. Uit welke films of series komen de volgende scenes?

4

Antwoord    Terminator Dark Fate

Antwoord     I, Robot

27

Teamnummer



4
VRAAG 8.

Er zijn moorden gepleegd en jij gaat aangeven wie, wie heeft vermoord. Gebruik hiervoor
verschillende kleuren en link de namen aan elkaar en omcirkel de slachtoffers.
Let op: niet iedere moord staat hierop dus sommige gaan misschien wel vrijuit, 
maar worden wel zelf  vermoord.

Zie onderstaand voorbeeld
In dit voorbeeld is Jon Snow de moordenaar van Ramsey Bolton.
Ramsey Bolton is de moordenaar van Roose Bolton
en Roose Bolton heeft Rob Stark vermoord.

Oberyn Martell     
                 

Tywin Lannister       
                     

Sandor Glegane       
                

Arya Stark               
                    

Joffrey Lannister       
             

Polliver     

Cersie Lannister    

Alliser Thorne           
      

Daenerys Targaryen            

Gregor Clegane

Walder Frey

Meryn Trant

De slagersknecht

Tyrion Lannister

Robert Baratheon

Jon Snow

De nachtkoning

Petyr Baelish

28

Rob Stark                                  

Ramsay Bolton                               

Roose Bolton                                  

Jon Snow                              

Teamnummer

Tien of  meer van de 15 moorden gevonden = 10 punten



VRAAG 9.
Anagrammen.
Welke personages zoeken we hier?

9-A. Kanandos

Antwoord     Sandokan

9-B. Warcess nexan pririor

Antwoord     Xena Warrior Princess

9-C. PIM Manug

Antwoord     Magnum PI

9-D. Bledaldore Bumbus

Antwoord     Albus Dumbledore

9-E. MC Revyga 

Antwoord     MacGyver

VRAAG 10
We hebben allemaal weleens een wereldbol gezien, 
maar welke werelden of  werelddelen zien we op de wereldbol op de TV in Den Boogaard?

Teamnummer

4

29

Antwoord       Eorzea

Antwoord       Northrend 

Antwoord       Paldea 

Antwoord       Athena 

Antwoord       Gielinor



Muziek5
VRAAG 1.
Iemand heeft de singletjes uit de jukebox gehaald. Zie de foto op de volgende pagina.
Maar in welk hoesje horen ze?
Gelukkig hebben alle singletjes een nummer en alle hoesjes een letter. 
Geef  per singletje aan in welk hoesje het hoort; antwoord steeds met een letter.

Single 1 Antwoord        H

Single 2 Antwoord        K

Single 3 Antwoord        G

Single 4 Antwoord        B

Single 5 Antwoord        F

Single 6 Antwoord        C 

Single 7 Antwoord        J

Single 8 Antwoord        D

Single 9 Antwoord        E

Single 10 Antwoord       I

Single 11 Antwoord      A
 

Zie volgende pagina 30

Teamnummer



VRAAG 1 (vervolg).

31

Teamnummer

5



VRAAG 2.
Een van de beste drummers ter wereld, die al op jonge leeftijd bij Scream speelde, 
beleefde zijn hoogtijdagen bij een bekende band. Toen die band stopte, 
heeft die drummer nog veel gedaan bij de Foo Fighters en diverse andere projecten, 
waaronder een rol in de Muppets-film in 2011.
We zoeken NIET de naam van de drummer, maar van de eerstgenoemde bekende band.

Antwoord

VRAAG 3.

Elk voorjaar organiseert Muziekvereniging Prinses Juliana een kinderconcert. Kinderen van de
basisscholen krijgen dan een paar weken les en mogen dan al het geleerde in een mini-concert
laten horen.
We willen vijf  nummers weten, die de laatste jaren op dat concert zijn gebracht. 
Maar let op: niet vijf  willekeurige nummers, nee, de nummers die oorspronkelijk door deze vijf
artiesten zijn uitgebracht: Shakira, One Republic, Queen, James Brown en Harry Styles.

3-A. Van Shakira

Antwoord

3-B. Van One Republic

Antwoord

3-C. Van James Brown

Antwoord

3-D. Van Queen

Antwoord

3-E. Van Harry Styles 

Antwoord

32

Teamnummer

5

Nirvana

Waka waka

Sunshine

I feel good   /  got you

We will rock you

As it was



VRAAG 4.
Op www.quispelmoergestel.nl zie je een fragment uit de quiz De slimste mens ter wereld.
Juryleden Bart Cannaerts en Steven van Herreweghe maken hier, 
samen met presentator Erik van Looy, 10 woordspelingen over Belgische artiesten.
We zoeken de 10 originele artiestennamen.

Antwoorden

Teamnummer

www.

5
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Jo Vally

Sam Gooris

Walter Grootaers

Isabelle A

Laura Lynn

Garry Hagger

Kate Ryan

Belle Perez

Bart Kaëll

Karen Damen



VRAAG 5.
Bij een muziekalbum van een artiest hoort natuurlijk een mooie hoes. Wij hebben de hoes van een
paar albums wat eenvoudiger gemaakt. 
Bij welke artiesten horen deze hoezen?

Antwoorden  

VRAAG 6 
Onderstaand een stukje bladmuziek.
Iedere regel is een beginnetje van een kinderliedje.
Herken je ze allevier?

34

Teamnummer

5

Flemming

Meau

Joost Klein



VRAAG 6 (vervolg). 

VRAAG 7.
Soms herken je in de muziek van nu een deuntje van vroeger. En daarover gaat deze vraag.
Welke hedendaagse songs (ze stonden alle vijf  in de Nederlandse Radio 2 top 2000 van 2024) 
zijn de mosterd gaan halen bij onderstaande vijf  oude nummers?

7-A. Ma dernière volonté  - Serge Reggiani

Antwoord 

7-B. The way it is - Bruce Hornsby and the range

Antwoord 

7-C. La montagne – Jean Ferrat

Antwoord 

7-D. Gib mir deine Angst – Udo Jürgens

Antwoord

7-E. Can't stop loving you – Leo Sayer

Antwoord

 

Antwoord  

Antwoord  

Antwoord  

Antwoord  

35

Teamnummer

5

Altijd is Kortjakje ziek

Oya lélé

'k Zag twee beren

In de maneschijn

Laat me / Vivre (Ramses Shaffy / Liesbeth List)

Changes (2Pac)

Het dorp (Wim Sonneveld)

Geef mij je angst (Guus Meeuwis / André Hazes)

Can't stop lovinng you (Phil Collins)



VRAAG 8.

Herken de intro's.
Op www.quispelmoergestel.nl vind je een filmpje met vier stukjes van intro's van bekende
nummers. Het zijn natuurlijk maar hele korte stukjes, anders zou het te gemakkelijk worden.
Geef  titel en artiest van het nummer.

8-A
Antwoord

8-B
Antwoord

8-C
Antwoord

8-D
Antwoord

VRAAG 9.

Moergestelse muziekgezelschappen.
In deze vraag willen we weten of  je vier bekende Moergestelnaren kent en of  je weet in welke
band ze spelen of  gespeeld hebben. Nu zijn er veel artiesten, die in meerdere bands hebben
gespeeld, daarom geven we vast aan dat de enige muziekgezelschappen waaruit je kan kiezen
zijn:
Zangkoor Inspiration, Bras(s)band Clapopp, Groot Harmonieorkest van Muziekvereniging Pr.
Juliana, meezingkoor Agge mar weg bent, Get Lost, Lapa Loca en Brookside Barn.
Bij wie speelt of  speelde:

9-A. Edwin Daemen

9-B. Mark Boogaers

9-C. Thijn de Brouwer

9-D. Willy-Anne Roozen
36

Teamnummer

www.

5

Levels - Avicii

This charming men - The Smiths

The broken ones - Diva Destruction

The sound of silence – Disturbed

Brookside Barn

Lapa Loca

Get Lost

Zangkoor Inspiration



VRAAG 10.
Herken in onderstaand verhaaltje de acht Nederlandse songtitels en geef  titel en artiest.

Wil je blijven slapen, fluister jij zachtjes in mijn oor, terwijl ik ga zwemmen.
Als het avond is en het regent zonnestralen, zweven we samen verder, 

want zonder jou geen ik meer.
Stiekem hoop ik dat je zegt, ga toch niet alleen.

Want diep vanbinnen weet ik alles komt goed vandaag.

Antwoorden

 

Teamnummer

5

37

Blijven slapen - Snelle en Maan

Ik ga zwemmen - Mart Hoogkamer

Als het avond is - Suzan en Freek

Het regent zonnestralen - Acda en de Munnik

Zonder jou - Maan en Brace / Marco Borsato / Paul de Leeuw en Simone Klijnsma / Liesbeth
List / Rob de Nijs / Gerard Joling / Guus Meeuwis / Erik Mesie / Nick en Simon / Willeke
Alberti / André Hazes / Gers Pardoel / Gio

Stiekem - Maan ft. Goldband

Niet alleen - Tino Martin

Alles komt goed - Jaap Reesema

Andere bestaande songtitels, die ook exact in de tekst voorkomen
zijn ook goed gerekend, mits ook de artiestennamen kloppen.



Kunst & Cultuur

38

VRAAG 1.
Welke kunstenaar heeft dit werk gemaakt en wat is het?

VRAAG 2.
Van welke kunstenaar uit de interbellumtijd is onlangs bij particulieren in Nederland een werk
opgedoken?

Antwoord

Antwoord

Teamnummer

6

Rob van Trier; Trappistenklooster

Jawlenski
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VRAAG 3.
Waar vind je dit beeld en in welke plaats is dit? 

Antwoord

VRAAG 4.
Van welke Moergestelse kunstenaar is dit werk? 

Antwoord

Teamnummer

6

Europees Keramisch WerkCentrum;   plaats: Oisterwijk

Jan van Gils



Teamnummer
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VRAAG 5.
Het is etenstijd! Welk voedsel-gerelateerd woord komt voor in de titels van de volgende
kunstwerken? Beantwoord de vragen en zet de antwoorden in het diagram. Breng de gevraagde
letters over naar de balk naast de puzzel. Als je alles goed invult, vind je als oplossing een
groente. Gelijke cijfers zijn gelijke letters. 
Tip: dezelfde letter kan voorkomen bij verschillende cijfers. 
Je krijgt alleen punten als je het totaalwoord goed hebt.  

VRAAG 6.
Vast en zeker", "open en bloot", "eeuwig en altijd". Van welke taalkundige stijlfiguur zijn dit
voorbeelden?

Antwoord

6

R     A      A     P      S     T      E      L      E      N

Tautologie
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VRAAG 7.
Tijdens carnaval krijgen steden en dorpen een andere naam. 
Tot welke stad/dorp worden onderstaande steden/dorpen omgedoopt tijdens carnaval? 
De beginletters vormen een naam van een dorp met carnaval. 

Nijmegen          Knotsenburg
Maurick       Rietpikkers-durp
Oisterwijk           Döllekesgat
Cuijk                      Nölersriek
IJsselstein                  Apegat
Geffen                    Rottenrijk
Boxtel                   Eendengat
Den Bosch            Oeteldonk
Gerwen                    Narregat 

Antwoord

VRAAG 8.
Uit welk boek komt dit citaat?

"Niemand die zelf niet schrijft weet hoe fijn schrijven is; vroeger betreurde ik het altijd
dat ik in ’t geheel niet tekenen kon, maar nu ben ik overgelukkig dat ik tenminste
schrijven kan. En als ik geen talent heb om voor kranten of boeken te schrijven, wel, dan
kan ik nog altijd voor mezelf schrijven. Maar ik wil verder komen, ik kan me niet
voorstellen, dat ik zou moeten leven zoals moeder, mevrouw van Daan en al die vrouwen
die hun werk doen en later vergeten zijn. Ik moet iets hebben naast man en kinderen,
waar ik me aan wijden kan! O ja, ik wil niet zoals de meeste mensen voor niets geleefd
hebben. Ik wil van nut of plezier zijn voor de mensen, die om mij heen leven en die mij
toch niet kennen, ik wil nog voortleven, ook na mijn dood!”

Antwoord

Teamnummer

6

Narredonk

Het Achterhuis of Anne Frank
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VRAAG 9.
Hier zie je een aantal afbeeldingen van Nederlandse televisieprogramma's uit de jaren 70. 
Geef  de naam van het programma.

Antwoorden

9-A 9-B 9-C 9-D 9-E 9-F

9-A 

9-B 

9-C

9-D

9-E

9-F

Teamnummer

6

AVRO's Wiekentquiz

Ja zuster, nee zuster

De Rudi Carellshow

De Mountiesshow

Het schaep met de vijf poten

Q en Q



10-A
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VRAAG 10.
Welke musea zijn dit en in welke plaats staan ze? 

Antwoorden

10-B

10-C

10-D

10-A 10-B

10-C 10-D

Teamnummer

6

Koninklijk Museum voor Schone Kunsten, Antwerpen (KMSA)

JoodsMuseum, Berlijn

Groninger museum, Groningen

Guggenheim, Bilbao



Breinbrekers
Teamnummer

VRAAG 3.
Probeer in het kader op de puntjes cijfers in te vullen, zodanig dat de bewering in het kader klopt.
Eenvoudig? Of  toch niet zo..

In het vak staat ... 2 keer het cijfer 1

3 keer het cijfer 2

2 keer het cijfer 3

1 keer het cijfer 4

7

44

VRAAG 1.
Bij het boekje is een zakje met losse onderdelen meegeleverd. Dit zijn de onderdelen van een
ventilatortje. Zet dit ventilatortje werkend in elkaar en lever het samen met het dit boek in aan het
einde van de quiz. Voor de volle punten moet het ventilatortje correct en werkend worden
ingeleverd. Bij een onjuiste werking of  een foutief  in elkaar gezet exemplaar krijg je minder
punten.

VRAAG 2.
Los het onderstaande nonogram op door het hieronder correct in te vullen 
(tip: werk eerst met potlood). 
Wat stelt de afbeelding uiteindelijk voor? Herken je het, dan levert dat extra punten op.

Flamingo



Teamnummer
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VRAAG 4.
Lees aandachtig onderstaand gedicht en ontdek het verborgen getal. Het gaat dus om 1 getal

Ziehier een raadsel, zacht als de avondwind. 
Zinnen enkel verweven door een onderhuids lint. 

Verder niets verraadt het, al lijkt het kinderlijk simpel. 
Een vingerwijzing sluimert, en fluistert vragend: “Is dat een rimpel.”?

Na elke regel, en na elk  woord vraag je je peinzend af,
allieert mijn brein met de tragedie van dit puzzelgraf.

Twijfel niet wanneer je herkenning voelt in het patroon dat vloeit.
Iemand die misschien haastig leest, mist net een hint die onder ogen gloeit.

En wie het ziet, schrijft glimlachend het getal neer, zo niet dan ga nog een keer.

VRAAG 5.
Hieronder staan 10 beweringen.
Hoeveel van de onderstaand beweringen zijn hiervan waar en welke zijn dit?

1 van deze beweringen is niet waar 
2 van deze beweringen zijn niet waar 
3 van deze beweringen zijn niet waar 
4 van deze beweringen zijn niet waar 
5 van deze beweringen zijn niet waar 
6 van deze beweringen zijn niet waar 
7 van deze beweringen zijn niet waar 
8 van deze beweringen zijn niet waar 
9 van deze beweringen zijn niet waar 
10 van deze beweringen zijn niet waar 

Antwoord

7

Z e v e n t i e n

Alleen bewering 9 is waar



Teamnummer
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VRAAG 7.
Welke films of  series worden met onderstaande pictogrammen weergegeven?

VRAAG 6.
Heel  lang geleden waren er twee Egyptische kamelendrijvers die met elkaar wedijverden om de
hand van de knappe dochter van sjeik Selfniesomooi. De sjeik die beide mannen niet geschikt
achtte voor zijn dochter bedacht een slim plan: een kamelenrace van Cairo naar Abudzjabu zou
moeten beslissen wie zijn dochter zou mogen huwen. De drijver wiens kameel het laatst in
Abudzjabu aankwam kreeg zijn dochter’s hand. Omdat de twee kamelendrijvers smoorverliefd
waren, realiseerden ze zich dat dit wel eens heel lang kon duren omdat geen van beide het 
zomaar zou willen opgeven. Uiteindelijk besloten ze om advies te vragen aan de dorpsoudste
Ewoldus een zeer wijze man. Ze gingen naar zijn tent en legden hem het probleem voor, deze hief
zijn stok omhoog en sprak drie wijze woorden. Opgelucht verlieten de twee mannen de tent en
begonnen aan de race.
 
Wat waren de drie wijze woorden die de oude man had gesproken?

7

Wissel van kameel of Gebruik elkaars kameel

Ant Z

Beestenbos is boos

Bounty Hunter

Eat Pray Love

Planet of the Apes

Spongebob Square Pants the Movie 

Toy Story 3

Transformers Dark side of the Moon



Teamnummer

47

VRAAG 8.
Los onderstaande droedels op.

VRAAG 9.
Bekijk de video van deze vraag op www.quispelmoergestel.nl
De vraag wordt gesteld in de video.

www.

7

DoorspelenPindakaas

Robin Hood Ondergrondse

Vraag aan Kaat wat Sara zou antwoorden op de vraag
welke deur de juiste is. Of andersom.



Teamnummer
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VRAAG 10.
Engelse gezegdes
Welke Engelse gezegdes of  uitdrukkingen zie je hieronder en wat betekenen ze?

7

Apple of my eye

Beating around the bush

Biting the bullet

Driving (someone) up the wall 

Pokerface



Teamnummer

49

VRAAG 10 (vervolg).
Engelse gezegdes
Welke Engelse gezegdes of  uitdrukkingen zie je hieronder en wat betekenen ze?

7

It's raining cats and dogs

On the ballMissing the boat

Cost an arm and a leg



Sport
Teamnummer

Antwoorden 

50

VRAAG 1.
Opdracht: maak een foto op een sport-locatie in Moergestel
met minstens één teamlid en zorg dat er minstens
één sportattribuut op de foto staat. 

VRAAG 2.
Welke 7 mannelijke sporters kun je uit onderstaande persoon halen? 
Denk aan bijnamen, gebeurtenissen. Het kan van alles zijn. 

8

Willem van Hanegem

Frank Rijkaard

Evander Holyfield / 
Mike Tyson

Ronaldinho

Kawhi Leonard (‘the claw’) 

Valdarama

Rinus Michels



Teamnummer

VRAAG 3.
Welke 4 vrouwelijke atleten worden hier bedoeld? 

51

Antwoord 3-A Antwoord 3-B

Antwoord 3-C Antwoord 3-D

8

Fanny Blankers-Koen Simone Biles

Florence Griffith-Joyner Nadia Comăneci



Teamnummer
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Vraag 4.
4-A. Welke sporter, geboren in 2000 te Amsterdam, is het afgelopen jaar doorgebroken in
          een typisch Amerikaanse sport?
4-B. Voor welk team speelde hij?
4-C. Hoeveel punten heeft hij in alle officiele wedstrijden (volgens de bond) in 2025 gescoord
          voor zijn team? 
4-D. Welke enige Nederlander heeft in deze sport ooit uitgeblonken?

Antwoord 4-A

Antwoord 4-B

Antwoord 4-C

Antwoord 4-D

8

Quinten Post

Golden State Warriors

394

Rik Smits



Teamnummer
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VRAAG 5.
Welke 5 Moergestelse sporters zijn dit?

Antwoord 5-A Antwoord 5-B Antwoord 5-C

Antwoord 5-C Antwoord 5-D

8

Freeke Moes Arjan Swinkels Bram Welten

Guus Moonen Wendy van der Zanden



Teamnummer

VRAAG 6.
Formule 1
6-A. Wie is de jongste Formule 1 rijder ooit?

6-B. Wie heeft de meeste Formule 1 races achter elkaar gewonnen en hoeveel waren er dat?

6-C. Wie heeft de meeste overwinningen in 1 seizoen ooit behaald?

6-D. Welke F1 coureur heeft de meeste overwinningen van verschillende startposities gehaald?

6-E. Wie werd er in de Formule 3 meteen kampioen met o.a. 
    rijders als Esteban Ocon en IndyCar race winnaar Felix Rosenqvist?

54

Antwoord 6-A

Antwoord 6-B

Antwoord 6-C

Antwoord 6-D

Antwoord 6-E

8

Max Verstappen

Max Verstappen

Max Verstappen

Max Verstappen

Esteban Ocon



Teamnummer
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VRAAG 7.
Welke vijf  sporter(s) of  sportteam(s) worden hier uitgebeeld? Geef  voor elk ook aan wat de
associatie is. Tip: het gaat over 3 verschillende sporten.

Antwoord 7-A

Antwoord 7-B

Antwoord 7-C

Antwoord 7-D

Antwoord 7-E

8

Vlo; ass: Lionell Messi / Jesper Olsen

Mier; ass: antman Anthony Edwards

Worm; ass: Dennis Rodman

Vlieg; ass: Jeroen Blijlevens

Bijen; ass: The Bees, Brentford football club 



Teamnummer

VRAAG 8.

56

Zie 8 macro-foto’s. Welke voorwerpen van welke sport worden hier weergegeven?
Beide (voorwerp en sport) moeten goed zijn voor punten.

8-A. 8-B. 8-C. 8-D.

8-E. 8-F. 8-G. 8-H.

Antwoord 8-A

Antwoord 8-B

Antwoord 8-C

Antwoord 8-D

Antwoord 8-E

Antwoord 8-F

Antwoord 8-G

Antwoord 8-H

8

Golfbal; golf

Wicket; cricket 

Tafeltennistafel; tafeltennis 

Basketbalnet of -ring ; Basketball

Klapschaats; schaatsen

Schaakstuk (koningin); schaken

Waterpolocap; waterpolo

Degen; schermen



Teamnummer

8
VRAAG 9.
De foto’s hieronder hebben betrekking op sporters die viraal zijn gegaan. Weet jij om welke sporters
het hier gaat?
Vul als antwoorden in waarom ze viraal zijn gegaan.

57

Antwoord 9-A

Antwoord 9-D

Antwoord 9-C

Antwoord 9-E

Antwoord 9-B

Matthias Steiner eerde met zijn
overwinning zijn overleden vrouw.

Yusuf Dikec  schoot uit de losse pols
met andere hand in zijn broekzak. 

Giorgia Villa maakt reclame
voor Parmezaanse kaas.

Het geslachtsdeel van Anthony Ammirati  
veroorzaakte een missprong.

Femke Bol kreeg de bijnaam Mickey
Mouse vanwege haar hoge stem.



Teamnummer

VRAAG 10.

58

Waar sportten we vroeger? We namen vijf  foto's in 2025 van bekende plekken in Moergestel. Vroeger,
dat kan lang of  kort geleden zijn, was er op elke van deze vijf  plekken een sportaccomodatie. Weet jij
welke accomodatie er was of  welke sport er werd beoefend?

Antwoorden

8

Sportschool Physique of gem. gymzaal

Sporthal De Vonder

Judo

Voetbal

Handboogschieten



Food
Teamnummer
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VRAAG 1.
Welk gerecht en welke dans hebben dezelfde naam?

VRAAG 2.
Welk dier en welk fruit hebben dezelfde naam?

VRAAG 3.
Welke hittebehandelingen zijn er om melk langer houdbaar maken?

VRAAG 4.
Gerechten raden d.m.v. een handleiding
⦁ Bereid de basis van het gerecht volgens de instructies in kokend water en bewaar een deel van
   het vocht.
⦁ Snijd een rood vruchtgroente in stukken, een groene bladgroente grof  
   en een scherpe groente in dunne ringen.
⦁ Meng een groene smaakmaker, een gerijpt zuivelproduct en een proteïnebron met de basis 
   en het vocht. Voeg de ingrediënten uit stap 2 toe en breng op smaak.

Welk heerlijk gerecht staat binnen 15 minuten op tafel?

VRAAG 5.
1 eidooier (op kamertemperatuur )
1 theelepel mosterd
1 eetlepel (witte wijn) azijn
150 ml zonnebloemolie
snufje zout
Staafmixer of  kom met garde
Wat maak je met deze ingrediënten? 

9

Salsa

Kiwi

Pasteuriseren, steriliseren, thermiseren

Pasta Pesto

Mayonaise



Teamnummer

VRAAG 6.
Welk product vertegenwoordigt een eerlijke missie, maar is zelf  ongelijk verdeeld?
Wat is het?

VRAAG 7.
Wat is roze met een zuivelproduct, dat in 2024 een trend is geweest?

VRAAG 8.
Welke dip maak je met avocado?

VRAAG 9.
Welke Franse saus wordt gezien als de “moeder van alle sauzen” 
en bestaat uit boter en een lichte roux, afgemaakt met warme melk?
Omcirkel het juiste antwoord.

⦁ Béchamel

⦁ Velouté

⦁ Hollandaise

⦁ Espagnole

9

60

Tony Chocolonely

Crompouce

Guacemole



Teamnummer

61

VRAAG 10.
Zoek de 10 emoji’s in de onderstaande afbeelding, omcirkel ze in de afbeelding

9



Natuur & Science10

62

VRAAG 1.
Welke riviertjes uit onze omgeving zijn dit?  

Teamnummer

1-A 1-B

1-C 1-D



1-A.

1-B

1-C

1-D

1-E

Teamnummer

10
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VRAAG 1 (vervolg).  

1-E

Dommel

Reusel

Beerze

Kleine Aa

Voorste Stroom



10
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VRAAG 2.
Wat gebeurt er met het waterpeil in het glas als je een glas ijswater (water met ijsblokjes)
vult tot aan de rand van het glas en het ijs gaat smelten?

VRAAG 3. 
Het bloed van mensen en de meeste dieren kleurt rood door de stof  hemoglobine, 
een ijzerhoudend eiwit dat zuurstof  kan binden aan de zogenaamde rode bloedlichaampjes
(erytrocyten). Bij de meeste weekdieren en geleedpotigen is er echter een andere stof  die deze
functie heeft en die hun bloed een blauwe kleur geeft. 
Wat is de naam van die stof  en welk metaal bindt daar de zuurstof? 

VRAAG 4. 
Je kookt groene groente. Welke kookwijze geeft het gezondste resultaat?
A. Opzetten in een gesloten pan met weinig koud water.
B. Opzetten in een half  open pan met ruim koud water.
C. Opzetten in een open pan met ruim kokend water.

VRAAG 5. 
Vóór een concert stemt een muzikant zijn fluit. Tijdens de uitvoering wordt het instrument warm
door de felle podiumbelichting. Heeft dit invloed op de stemming van zijn fluit?
A. Ja, de toonhoogte stijgt.
B. Nee, de toonhoogte blijft gelijk.
C. Ja, de toonhoogte daalt.

VRAAG 6.
Teken de volgende bladeren en de zaden/vruchten/noten daarbij

9-A. Tamme kastanje
9-B. Beuk 
9-C. Amerikaanse eik  

Teamnummer

Het waterpeil blijft gelijk, maar theoretisch zakt het iets,
omdat het water afkoelt.
Beiden zijn goedgerekend

Hemocyanine; koper

C

A



Teamnummer

10
VRAAG 6-A.
Tekenvel 

65



10
VRAAG 6-B.
Tekenvel 

Teamnummer

66



10
VRAAG 6-C.
Tekenvel 

Teamnummer

67



Teamnummer

10

68

VRAAG 7. 
Welke vogelgeluiden zijn dit? 

7-A

7-B

7-C

7-D

Tjif tjaf

Grote bonte specht 

Pimpelmees

(Kok)meeuw 



10
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VRAAG 8.
Als je ijsklontjes in een glas met water doet, dan blijven ze drijven. 
Wat gebeurt er als je ijsklontjes in een glas met olie doet?

Nodig: 
hoog glas
olie
2 ijsklontjes (gemaakt met kraanwater)

Stappen en vragen
 ⦁ vul het glas met olie 
 ⦁ doe de twee ijsklontjes in het glas met olie

8-A Wat is er gebeurd?

⦁ Wacht een half  uur

8-B : Wat is er verder gebeurd?
 

  

VRAAG 7 (vervolg). 
Welke vogelgeluiden zijn dit? 

7-E

Teamnummer

(Grote) lijster 

De ijsklontjes blijven drijven in de olie

De ijsklontjes zijn gesmolten en er ligt er
een laagje water onderin het glas.



10
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VRAAG 9.

8-A. Hoeveel ogen heeft een honingbij? Een, vier of  vijf?

8-B. Waar of  niet waar: Alle ijsberen zijn linkshandig?

8-C. Voor welke wezens is Ophidiophobia de angst?

8-D. Wat is de grootste giftige slang in Afrika?

8-E. Welk dier is de bron van kasjmier?

Teamnummer

5

Waar

Slangen

Black Mamba

De geit



10
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VRAAG 10.
Het menselijk lichaam. Vijf  vragen over het menselijk lichaam. 

10.1 Hoeveel spieren heeft het menselijk lichaam? Antwoord met A, B, C of  D
A 597 spieren
B 604 spieren
C 639 spieren
D 682 spieren

10.2 Hoeveel scheten laat een mens gemiddeld per jaar? Antwoord met A, B, C of  D
A 6000
B 7000
C 10000
D 25000

10.3 Welke smaak proef  je met de voorkant van je tong?

10.4 Hoeveel tanden heeft een volwassen mens normaal gesproken? Antwoord met A, B, C of  D
A 28
B 30
C 32
D 36

10.5 Wat is de belangrijkste functie van rode bloedcellen? Antwoord met A, B, C of  D
A Zuurstoftransport
B Afweer tegen ziekten
C Bloedstolling
D Voedingsstoffen transporteren

Teamnummer

C

B

zoet

C

A




